
EL YOGA ES UNA CIENCIA CLASICA DE LA INDIA, SU ANTIGUEDAD ES MILENARIA, BUSCA EL BIENESTAR FISICO, MENTAL Y ESPIRITUAL DEL SER HUMANO. DEBIDO A LA GLOBALIZACION COMO EN TODO, SU PRACTICA SE HA DIFUNDIDO AMPLIAMENTE EN EUROPA, CANADA, ESTADOS UNIDOS, Y AMERICA LATINA.

EN MEXICO EXISTEN INSTITUTOS ESPECIALIZADOS EN DONDE ACUDEN CIENTOS DE PERSONAS EN BUSCA DE ESA SALUD Y BIENESTAR MENTAL TAN ANELADOS.

LA PALABRA YOGA PROVIENE DEL IDIOMA ANTIGUO SANSCRITO Y SU SIGNIFICADO ES “UNION” UNION DE MENTE, CUERPO Y ESPIRITU.

LA PALABRA HATHA ESTA COMPUESTA POR “HA” QUE SIGNIFICA SOL, EL SOL DE NUESTRO CUERPO, ES DECIR, NUESTRA ALMA Y “THA” QUE SIGNIFICA LUNA, LA CUAL ES NUESTRA CONCIENCIA.

ASI PUES, LA PALABRA HATHA-YOGA ( SOL-LUNA ) RESULTA SER LA UNION DEL ESPIRITU Y LA CONCIENCIA.

EXISTEN DIVERSAS ESCUELAS DONDE SE IMPARTE EL YOGA, EL IYENGAR ES UN METODO EFICAZ Y PRECISO PARA EL DESARROLLO CORPORAL Y MENTAL. DESARROLLA AGILIDAD, EQUILIBRIO, RESISTENCIA Y UNA GRAN VITALIDAD, ASI COMO UNA MENTE SERENA Y ALERTA, Y UTILIZA APOYOS PARA HACERLO MAS FACIL Y ASI PODER DISFRUTARLO.

MEDIANTE DIVERSAS POSTURAS O ASANAS SE LOGRA EJERCITAR CADA MUSCULO, CADA NERVIO, Y CADA GLANDULA DEL CUERPO, MEJORA EL FUNCIONAMIENTO DEL APARATO CIRCULATORIO, RESPIRATORIO, DIGESTIVO, Y HORMONAL. ASI COMO TAMBIEN AYUDA A DESARROLLAR EL SISTEMA INMUNE DEL CUERPO.

LA PRACTICA DEL YOGA DESPIERTA EL SENTIDO FUNDAMENTAL DE LA MEDIDA Y LA PROPORCION, LA PRACTICA DEL YOGA CALMA LA MENTE INQUIETA Y LA ENERGIA SE CONDUCE POR CAMINOS CONSTRUCTIVOS.

SE RECOMIENDA SU PRACTICA TODOS LOS DIAS. LO PUEDEN HACER LOS NIÑOS PARA MEJORAR SU CONCENTRACION ESCOLAR, LOS JOVENES, LOS ADULTOS , PERSONAS DE LA TERCERA EDAD, MUJERES EMBARAZADAS O EN POSTPARTO.

“EL YOGA REJUVENECE EL CUERPO , LA MENTE ,Y EL ESPIRITU”

