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CURSO PRÁCTICO A DISTANCIA (e-LEARNING):
	NUEVAS TENDENCIAS Y MEJORAS EN LA GESTIÓN DE ENVÍOS:
Mayor Productividad y Menor Coste - Optimización de Rutas y Cargas – Seguros – Trazabilidad de Mercancías – Herramientas Telemáticas – E-commerce - Transporte Propio o Subcontratado – Resolución de Incidencias y Devoluciones

Formador: Con José Luis Morato, coautor del libro “Logística Comercial”.

	Inicio: 2 de junio de 2010

Duración: Un mes (30 h.)    Modalidad: e-Learning


Conozca las últimas novedades informáticas adaptadas a la gestión de envíos que le permitirán ahorrar en costes y aumentar la calidad.
	A través de este curso práctico resuelva, entre otras, las siguientes dudas:


· ¿Cómo ahorrar costes en la distribución sin perder eficiencia en la productividad?

· ¿Qué solución es más eficaz en los sistemas de distribución existentes y cuál es la más adecuada para las necesidades de su empresa?

· ¿Cómo se pueden mejorar las rutas para ganar rapidez?

· ¿Sabe qué es la logística de la última milla, y cómo puede utilizarla en su empresa, así como los beneficios que les produciría a sus clientes en la entrega de pequeños paquetes?
· ¿Qué criterios deben priorizarse a la hora de planear y ordenar los repartos teniendo en cuenta las restricciones y exigencias de clientes tardíos/urgentes?

· ¿Cuáles son los criterios y normas para trabajar con un excelente nivel de calidad con todas las agencias de transportes y proveedores tanto nacionales como internacionales?

· ¿Sabe cómo utilizar las herramientas telemáticas y cómo le ayudaran a realizar una rápida gestión de los envíos pequeños y el seguimiento de los mismos?

· ¿Qué novedades hay en la codificación e identificación de las mercancías para su correcta expedición y seguimiento, sin perder tiempo en ubicarlas?

· ¿Cómo ahorrar costes por la correcta gestión de las incidencias en los envíos y expediciones nacionales e internacionales?

· ¿Sabe cuándo hay que tomar la decisión de un transporte propio o subcontratado sin perder en ningún caso el control de sus envíos?

· ¿Cómo reconocer y evitar las rutas en vacío, sin derrochar tiempo ni dinero, localizando los mejores proveedores y la situación de nuestros clientes y almacenes?

· ¿Cuánto dinero puede ahorrarse aplicando las últimas novedades informáticas adaptadas a la gestión de envíos, y cómo puede empezar a utilizarlas en su empresa en el menor tiempo posible?

· ¿Qué suponen las rutas multi-vehículos? ¿Cómo evaluar su coste?

	DIRIGIDO A…


· Responsables y Personal de los Departamentos de Transporte, Logística, Operaciones, Compras y Almacenes.
Y, en general, a cualquier profesional, que desee conocer nuevos métodos para la gestión y optimización de la gestión de paquetería en la empresa.
	NUESTRO EXPERTO


D. José Luis Morato Gómez.
Actualmente es Socio-Director de Boreal People & Partners, S.A., empresa de servicios logísticos. Anteriormente ha desarrollado su trayectoria profesional en diferentes puestos del sector, como Director del Centro Logístico de TNT Logistics (Ceva Logistics), Socio Fundador y Director General de Delta Logística, Logistics Controller de FIEGE Iberia y Gerente de Logística y Ventas de Cave Logística, entre otros. Posee amplia experiencia en impartición y diseño de acciones formativas en temas de logística y transporte. Además, es profesor de diversos masters en la Universidad Antonio de Nebrija, en la Escuela Tajamar, así como en las escuelas de Negocios IEDE y CESMA. 

Experto Universitario en Dirección de Operaciones, Logística y Transporte por la UNED, Máster en Dirección Comercial y Marketing por el Instituto de Empresa y Máster en Dirección General de Empresas (MBA) por el IEDE. Es Coautor del libro “Logística Comercial” de McGraw-Hill. Consultor Senior del área de Logística de Global Estrategias/Demos Group.
D. Leandro Nicolás Codarín. 
Licenciado en Psicología. Experto en aplicaciones de las nuevas tecnologías de formación en las empresas. Coordinador Académico de cursos e-learning de Global Estrategias/Demos Group.
(Todos los ponentes están confirmados. Global Estrategias/Demos Group se reserva la posibilidad de cambiar alguno de los ponentes por otro igualmente cualificado, por causas ajenas a su voluntad).
METODOLOGÍA
Nuestro modelo de formación a distancia se basa en una acción tutorial constante. El alumno estudiará de acuerdo a un plan de trabajo donde se definirán tareas semanales que deberá realizar con el apoyo del tutor y el coordinador. Se podrán realizar actividades de desarrollo, casos prácticos, cuestionarios de autocorrección, trabajos en grupo, etc. A través del foro se podrán formular dudas, se darán orientaciones y consejos, y se compartirán experiencias y conocimientos. El coordinador se encargará de dinamizar y fomentar la participación de todos los alumnos.

Para un buen aprovechamiento del curso, aconsejamos conectarse a diario o días alternos, no obstante, el diseño del contenido permite un estudio independiente de la computadora, a través del manual impreso. Para el envío de actividades al menos será necesario conectarse dos veces por semana.
	PROGRAMA


1.Estructura de costes y mejoras de Productividad.
· Alternativas en Sistemas de Distribución.

· Estrategias de Costes y Distribución.
2.Optimización de las Rutas y de las Cargas.
· Criterios ABC.

· Condiciones para optimizar Rutas y Cargas.
· Evaluación de costes y rutas Multi-vehículos.

· Determinación del tamaño de su flota.
3.Nuevas tendencias en Gestión de Envíos: e-Commerce (comercio electrónico).
· Logística de la Última Milla.
4.Integración de Sistemas de Información.
· Seguimiento de Envíos.

· Trazabilidad y RFID.
5.Gestión de Incidencias en los Envíos.
· Expediciones y Seguimientos.

· Herramientas Telemáticas.

· Envíos Nacionales e Internacionales.
6.Gestión de devoluciones.
· Logística Inversa.
7.Gestión de la demanda.

8.Gestión de compras de transporte.

9.Ubicación de nuestros proveedores.
· Nuestros Clientes.

· Nuestros Almacenes.
10.Seguro de transporte de mercancías.

11.Herramientas informáticas para la reducción de costes.

12.Casos prácticos:
· PC City.

· Empresas Globales.

· Servicio Postales.

· Club del Libro.
DURACIÓN
El curso tiene una duración de 30 horas que se desarrollarán a lo largo de un mes, con la atención personalizada del tutor y acceso al Campus Virtual de Global Estrategias/Demos Group.
CONVOCATORIA
Inicio: 02 de junio de 2010
Otras convocatorias: 14 diciembre. 

PRECIO
1er inscrito: $5,900 + 16% IVA

Inscripciones Corporativas:

2º inscrito y restantes*: 25 % de descuento: $4,490 + 16 % de IVA 

*No acumulable con otros descuentos de Promoción Empresarial - Global Estrategias/Demos Group.

Esta cuota incluye: Manual de contenidos impreso y acceso al Campus Virtual de Global Estrategias / Demos Group.
Cancelaciones: En caso de cancelación se retendrán los siguientes porcentajes de la inscripción en concepto de gastos administrativos: Un 10% si se comunica hasta con 48 horas de antelación (excepto si el cliente decide emplear el importe pagado para la asistencia a otro seminario) y el 100% si se comunica después. Se permite sustituir al participante inscrito por otra persona.   

Importante: Una vez recibidos los datos de su inscripción le enviaremos por email una confirmación y un recibo - reserva. En caso de no recibirla en un plazo máximo de 48 horas, rogamos se ponga en contacto con nosotros.
INSCRIPCIÓN
TELÉFONO: 55 9000 0404.

POR E-MAIL: Envíenos sus datos a: e-learning@promocionempresarial.com.mx 

FORMAS DE PAGO

· Depósito o Transferencia Electrónica: A nombre de Capacitación Ejecutiva PEA, S.A. de C.V., en  BANAMEX, a la cuenta 5044697, sucursal 0575, clabe 002180057550446975.
· Tarjeta de Crédito: American Express, Visa o Mastercard vía telefónica. Solo necesita enviar copia de la tarjeta e identificación del tarjeta habiente por ambos lados y el formato de inscripción a 
    e-learning@promocionempresarial.com.mx 

· Aproveche 12 meses sin intereses pagando con su tarjeta American Express 

(*) Solo aplica en precio regular sin descuentos o promociones                                                            

En nuestras Oficinas: World Trade Center Cd. de México, Montecito 38, Piso 14, Oficina 35, Col. Nápoles. Del. Benito Juárez, C. P. 03810, México, D. F
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