Buen día!! 

Las clases presenciales para el doctorado son en las instalaciones del ICYTEG en Francisco Sarabia No. 189, col. Moderna, Irapuato, Gto. Se llevan a cabo los sábados cada ocho días o bien cada quince días, de cuatro a seis horas por día. El próximo curso se inicia en Agosto. Todos los trámites correspondientes se llevan a cabo ante esta instancia. Puede ver información de este centro en www.icyteg.com.mx.
Para la modalidad on line es necesario tomar un curso propedéutico obligatorio que consta de dos materias, las cuales permiten al alumno conocer los detalles de la modalidad y alcanzar un nivel óptimo en el doctorado y en el dominio de la tecnología que se utilizará. Tiene una duración de cuatro meses y un costo de $1000.00 M.N. Es necesario realizar este pago a alguna de nuestras cuentas bancarias antes de iniciar con el proceso de registro on line, ya que al momento de éste el aspirante deberá contar con el baucher digitalizado, igualmente con los siguientes documentos: 

REQUISITOS DE INGRESO

· Acta de Nacimiento

· Certificado de Maestría

· Grado de Maestría

· CURP

· Carta de motivos de ingreso

· Fotografía

REQUISITOS TECNOLÓGICOS

· Equipo de cómputo personal

· Conexión a internet propia

· Cámara web, audífonos y micrófono

La página para la realización de la inscripción  es www.icyteg.edu.mx/icytez donde viene información más detallada en cuanto al mapa curricular, el RVOE y la modalidad en línea, así como el proceso de inscripción correspondiente.

Las admisiones ya están abiertas, siendo la fecha límite para cualquiera de nuestras carreras es el día 10 de Mayo de 2010.
 El inicio del curso propedéutico es el día 11 de Mayo de 2010.

 Para llevar a cabo la inscripción formal,  posteriormente,  el alumno nos hará  llegar sus documentos es a través de alguna de nuestras sedes, pues estos se encargarán de hacernos llegar sus documentos en sus respectivas visitas al instituto. En caso de que el alumno no tenga una sede cerca de su domicilio, deberá enviarlos por Servicio de Mensajería y Paquetería a la siguiente dirección:

Francisco García Salinas No. 309
 Col. Sierra de álica, C.P. 98050
Zacatecas, Zac.
 

En cuanto a los costos para el ciclo escolar Agosto – Diciembre 2010, se hará un 40% de descuento respecto a nuestra colegiatura original, quedando como sigue:


Inscripción: $3570.00
Colegiatura: $ 3306.00


Agradecemos su atención y quedamos a sus órdenes para cualquier duda o aclaración. Hasta Pronto!!!

